

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор

СОГБУ «ЦСП спортивных сборных
команд Смоленской области»

И.А. Опарин

2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник

Главного управления спорта
Смоленской области

Э. М. Заенчковский

2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Президент РОО

«Федерация хоккея
Смоленской области»

М.А. Степанов

2023 г.

«07» 08

ПОЛОЖЕНИЕ

о первенстве по хоккею с шайбой Смоленской области среди юношей
(сезон 2023-2024 гг.)

Цели и задачи соревнований

Первенство по хоккею с шайбой Смоленской области среди юношей (далее - Соревнования) проводится в целях:

- развитие хоккея с шайбой и его популяризации в Смоленской области;
- привлечение к активным занятиям хоккеем детей, подростков и молодежи в Смоленской области;
- укрепление здоровья подростков и юношей, пропаганда здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства юных хоккеистов;
- приобретение опыта выступлений в соревнованиях;
- выявление и отбор кандидатов в сборные команды Смоленской области по хоккею с шайбой, для выступления во всероссийских соревнованиях;
- присвоение юношеских и спортивных разрядов участникам соревнования.

Руководство проведения соревнования

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется РОО «Федерация хоккея Смоленской области».

Главное управление спорта Смоленской области и СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляют финансирование соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную РОО «Федерация хоккея Смоленской области» и СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области».

Освещение результатов первенства Смоленской области по хоккею с шайбой, среди детско-юношеских команд в сезоне 2023-2024 годов, осуществляется на официальном интернет-сайте СОГБУ «СШ по хоккею с шайбой» <http://hockey67.ru>.

Место и время проведения соревнований

Соревнования начинаются с октября 2023 г. по апрель 2024 года.

Игры проводятся в городах Смоленск, Сафоново, Рославль

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский Реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорту в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивном мероприятии осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации № 353 от 18 апреля 2014 года.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий.

Организация спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г.

Страхование участников соревнований

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Заявка участников соревнований

Команды, участвующие в соревновании, при заявке для участия обязаны представить следующие документы:

- заявочный лист команды в 2-х экземплярах, заверенный врачом, медицинским учреждением, печатью и подписью руководителя спортивного учреждения;
- документ, удостоверяющий личность на каждого игрока (оригинал);
- договор о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев.

Условия допуска к соревнованиям

Соревнования проводятся среди хоккеистов следующих возрастных групп согласно регламенту соревнований (прилагается):

- Юноши 2008-2009 г.р., (Юниорская возрастная группа);
- Юноши 2010--2011 г.р., (Старшая возрастная группа);
- Юноши 2012-2013 г.р. (Средняя возрастная группа);
- Юноши 2014-2015 г.р. (Младшая возрастная группа);

Общее количество хоккеистов, находящихся в заявочном списке команды в любой момент времени при проведении соревнования, должно быть не меньше 15 человек допустимого возрастного диапазона.

Для участия в соревновании, игроки могут быть заявлены за команду только допустимой возрастной категории.

В заявке команды на отдельно взятый матч соревнования, должно быть не менее 12 хоккеистов (10 полевых игроков + 2 вратаря) из числа спортсменов, внесенных в заявочный лист команды.

В случае невыполнения условий данной статьи команде автоматически засчитывается техническое поражение (-:+) и матч не проводится.

Не менее чем за 30 минут до начала матча тренеры команд обязаны предоставить секретарю игры список хоккеистов, принимающих участие в матче с указанием: фамилии и имени (полностью), игровых номеров (в порядке возрастания), амплуа, отметки капитан/ассистент, даты рождения хоккеистов.

В состав команд во всех возрастных группах разрешается включать юношей моложе на один год от возрастного диапазона группы (в младшей возрастной группе – 2015 г.р. не допускается).

В состав команд во всех возрастных группах разрешается включать девушек старше на один год от возрастного диапазона группы.

В юниорскую группу допускаются игроки 2006г.р.(не более 3 человек в заявочном листе команды).

До участия в соревновании допускаются только спортсмены с действующим договором на обучение в спортивном учреждении Смоленской области.

Программа соревнований и условия их подведения итогов

Все матчи соревнования проводятся по Правилам игры в хоккей без силовых приемов и в соответствии с нормами настоящего Регламента.

Все хоккеисты, тренеры, руководители хоккейных клубов, судьи и иные лица, задействованные в матчах соревнования, обязаны знать и выполнять Правила игры в хоккей и нормы утвержденного Регламента (прилагается).

Награждение

Команды-призеры первенства Смоленской области награждаются медалями соответствующего достоинства, памятными кубками и дипломами.

Медалями награждаются спортсмены, указанные в заявочном листе команды, тренеры команды.

Команды могут награждаться дополнительными призами, учрежденными спонсорами.

Условия финансирования

СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» несёт расходы по оплате работы судей, награждению (грамоты, медали, командные кубки).

Принимающая сторона несет расходы по предоставлению спортивного сооружения, медицинскому обслуживанию и обеспечению безопасности.

Расходы по командированию команд для участия в соревновании несут командирующие организации.